

ГОЛОС

ВРЕМЕНИ

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СУББОТА, 5 ОКТЯБРЯ 1996 г. 78 (5700)

ИНДЕКС 54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

Новости.
События,
Факты

В РАЙОННОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

1 октября, в День по-жилых людей, глава администрации района В. Рыков встретился с районным советом ветеранов войны и труда. Он тепло поздравил ветеранов с праздником, а также проинформировал их о социально-экономической ситуации в районе, ответил на многочисленные вопросы.

Вот уже в течение недели во всех населенных пунктах района проходят сходы граждан. В их работе принимают участие глава администрации района В. Рыков, его заместители, начальники отделов, комитетов и управлений. Сходы прошли в ст. Марьинской, Старопавловской, Советской, пос. Фазанном, с. Орловке. Много наболевших вопросов задают люди на этих встречах, и администрация района принимает срочные меры по их разрешению.

Состоялось очередное заседание комиссии по неплатежам. На этот раз о мерах, принимаемых предприятиями по погашению задолженности в бюджеты всех уровней, комиссия заслушала руководителей СХП «Нива России» А. Панасенко (347 млн. руб.), «Горизодавское» — А. Юрченко (60,3 млн. руб.) и обязала ликвидировать долги в срок до 15 октября.

Руководитель АО ПАТИМ Н. Панасенко заявил, что предприятие не имеет средств, чтобы погасить задолженность в сумме 64,3 млн. руб. Решено направить на предприятие комиссию, разобраться с положением дел и, в случае необходимости, налоговой полиции наложить арест на имущество с целью его продажи и погашения недоимки в бюджет.

Руководителя АО «Стройторгзаказ» С. Лаптева комиссия обязала в месячный срок погасить задолженность в сумме 73 млн. рублей.

Г. АВАНЕСОВА.
О ВЫПЛАТЕ ПЕНСИИ

По состоянию на 3 октября отделением Пенсионного фонда РФ по Ставропольскому краю получены собственные страховые взносы от предприятий и организаций края в сумме 8,3 млрд. руб.

В Кировский район направлено 326 млн. руб. Указанные средства поступят в район в течение двух-трех дней, то есть на будущей неделе.

(Соб. инф.)

Поздравляем!

УВАЖАЕМЫЕ ПЕДАГОГИ!

Вот уже 31-й раз в нашей стране отмечается День учителя. С вашим именем ассоциируется любовь к матери, Родине. Именно учитель открывает перед нами такой мир знаний, который помогает сделать нашу жизнь интересной, яркой и счастливой.

На час, уважаемые педагоги, легла большая ответственность сохранить и себе и довести до ребенка все самое чистое и светлое. Нашим детям нужен добрый, порядочный, обладающий кодексом знаниями учитель. Учитель — интеллигент.

В условиях многолетнего бюджетного дефицита государство не может удовлетво-

рить потребности образования, а значит многие вопросы нам приходится решать самостоятельно, порой прикладывая немноговероятные умственные и физические силы.

Спасибо вам за ваш огромный труд, широту души, за любовь к детям, желание дать и помочь.

С праздником вас, уважаемые учителя!

Здоровья вам и оптимизма. Пусть ваша душа всегда стремится к красоте и созиданию. Пусть в ваших семьях царят любовь, мир и счастье.

В. РЫКОВ,

глава Кировской районной государственной администрации.

Предвыборные встречи

В соответствии с краевым законом о выборах губернатора Ставропольского края глава администрации края П. Марченко с 30 сентября по 27 октября находится в отпуске.

Исполнение обязанностей главы администрации края на время его отпуска возложены на заместителя главы администрации края А. Шилнова.

2 октября кандидат на пост губернатора глава администрации Ставропольского края Петр Марченко побывал в ряде сел Аланасенковского района: Рагулых, Вознесенском, Дивном.

В райцентре, в Доме культуры, Петр Петрович встретился с работниками предприятий и организаций района, делегациями сел.

Петр Марченко наложил предвыборную программу, ответил на вопросы собравшихся, связанные с выплатой пенсий, детских пособий, заработной платы учителям и врачам, работой коммунальных служб, отоплением школ.

В этот же день П. П. Марченко в рамках предвыборной кампании встретился с жителями Ипатовского района, на которой также поднимались социальные вопросы, проблемы газификации сел и строительства школы в г. Ипатово. По окончании встречи Петр Петрович посетил поселок Юсуп-Кулак.

А. Черногоров, начавший агитационную кампанию раньше других, успел пройти встречи в Ставрополе — с казаками, с полными людьми с жителями северо-западного района, побывал в Андрониковском районе. Вчера он посетил Красногвардейский район.

А. Коробейников был в Буденовске. Организацией его встреч с избирателями занимался Союз общественно-политических движений и казачества Прикумы, в составе которого местные силы, поддерживающие КРО, движение «Реформы — новый курс», ЛДПР, Ассоциация русских беженцев, две дагестанские общины и др.

▲ В АДМИНИСТРАЦИИ КРАЯ

Меры жесткие, но справедливые

Обобщены результаты проверки работы администрации Новоалександровского района по исполнению указов Президента Российской Федерации, постановлений и распоряжений главы администрации края. Отмечено, что в районе сложилась крайне напряженная социально-экономическая ситуация.

Так, в этом году по сравнению с 1995-м значительно спалился объем производств сельскохозяйственной продукции. Сложной остается ситуация в строительном комплексе, сокращаются объемы грузовых перевозок. Имеются серьезные просчеты в работе по исполнению Указа Президента Российской Федерации «О реализации конституционных прав граждан на землю» и соответствующего постановления главы администрации края.

Заметно отстают новоалександровцы и по мобилизации доходов в бюджет района и финансированию расходов.

Сумма неплатежей достигла 7,2 миллиарда рублей. Ущерб администрации района и вопросы социальной защиты граждан. Задолженность по заработной плате бюджетных организаций составила около 2-х миллиардов рублей, по выплате детских пособий — 1,8 миллиарда.

Мало внимания уделяется решению проблем образования и здравоохранения, резко обострилась криминогенная обстановка...

Постановлением главы администрации Ставропольского края за серьезные недостатки в работе, слабую требовательность к подчиненным глава администрации Новоалександровского района А. Галкин предупрежден о неполном служебном соответствии. Ему предложено освободить от занимаемой должности заместителя главы администрации района А. Некедова и главу администрации города Новоалександров-

● 27 октября — выборы губернатора края

Обращение

кандидата на пост губернатора

Ставропольского края

Марченко Петра Петровича

к жителям и трудовым коллективам

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!
СТАВРОПОЛЬЦЫ!

Пользуясь правом, данным мне Законом о выборах губернатора Ставропольского края, я зарегистрировался в качестве кандидата на этот высокий пост.

Принял это решение, исходя из нескольких соображений. Во-первых, за последние полтора месяца мне пришли сотни писем и телеграмм от трудовых коллективов и граждан с предложениями и пожеланиями выдвинуться в качестве кандидата. Люди верят и надеются на мой опыт и профессионализм в управлении краем.

Я благодарен вам всем за доверие.

Во-вторых, отработав на

посту главы администрации края больше года, я многое понял. Знаю проблемы наших ставропольцев, знаю, как их решить, и решаю. Готов и дальше заниматься стабилизацией и развитием экономики, социальной сферы края, проблемами его жителей.

Вступаю в предвыборную борьбу с чувством уверенности, с надеждой на вашу поддержку, уважаемые земляки. Труд губернатора нелегкий и ответственный, важный и нужный. Мне си знаком не понаслышке, и я готов делать порученное дело еще лучше.

Большое спасибо всем, кто поддержал мое выдвижение.

С уважением
Петр МАРЧЕНКО.

Крепкая власть — порядок, защита и благополучие людей

Благословил Владыка

Как уже сообщалось в печати, многие общественные организации, движения, религиозные объединения, политические партии, представители диаспор, другие подписали договор об общественном согласии в Ставропольском крае. Документ направлен на достижение социально-политической стабильности в крае. Срок его действия — два года, он открыт для подписания.

В минувшую среду свою подпись под документом поставил митрополит Ставропольский и Баксинский Гедеон.

— Я рад и счастлив, — сказал Владыка, — подписать и благословить этот священный документ. Наш огнедышащий регион нуждается в мире и согласии. Церковь много делает для этого. Русь всегда называлась сияющей. И мы должны вернуть ей сиятельство, миролюбие. Это задача и церкви, и всего общества.

ТИА «Губернатор-96».

РАЗЪЯСНЕНИЕ

Итак, регистрация кандидатов завершена. Команда претендентов на губернаторскую должность сформировалась. В нее вошли: В. Гараняка, А. Коробейников, А. Кулаковский, П. Марченко, А. Черногоров.

Начинается предвыборная агитация через средства массовой информации участников избирательной кампании, которая завершится 25 октября.

Редакция газеты напоминает кандидатам, их доверенным лицам, что в соответствии с Постановлением избирательной комиссии от 23 августа 1996 года № 151

ска А. Сидельникова.

Начальнику Управления внутренних дел администрации Ставропольского края предложено освободить от занимаемых должностей начальника райотдела милиции В. Сотука и других должностных лиц, ответственных за серьезные промахи в борьбе с преступностью.

Председателю краевого союза рекомендовано рассмотреть вопрос о целесообразности дальнейшего использо-

ования им для представления печатнойплощади кандидату являющихся представленные непосредственно в редакцию газеты письменное заявление кандидата и удостоверение о регистрации кандидата.

Заявления о предоставлении печатнойплощади принимались в редакцию до 3 октября 1996 года. А также напоминаем, что стоимость 1 петитной строки — полторы тысячи рублей.

Газета публикует предвыборные агитационные материалы исключительно на платной основе и только из средств избирательного фонда кандидата.

Г. АВАНЕСОВА,
главный редактор.

вания З. Адильгиреева в должности председателя Новоалександровского райпотребсоюза.

Решается также вопрос о дальнейшем пребывании в должности районного прокурора Г. Ионова.

Меры жесткие, но справедливые. Каждый должен в полной мере нести ответственность за результаты своей работы.

ТИА «Губернатор-96».

6 октября—День учителя

В нашем районе трудятся 1063 педагога, из них 857 с высшим образованием, звание «Отличник народного просвещения» имеют 33 человека (10 получили звание в этом году). «Заслуженный учитель школы РФ» — 5 человек, орденами и медалями награждены 33 человека.

Обступают учителя со всех сторон нелегкие проблемы, ведь вся его жизнь связана со школой и детьми. Сейчас все российские школы переходят на работу по базовому учебному плану, главной идеей которого является развивающее обучение. Многие педагоги района начали опробовать его раньше, интуитивно чувствуя необходимость работы в этом направлении.

Учителей ищущих, творческих, энтузиастов своего дела много в районе. Так, в Орловской школе трудится Л. С. Кита, которая уже третий год в свой летний отпуск ездит в Харьков на курсы обучения по системе В. В. Элькинина и Д. В. Даудова, и отдает полученные знания детям. Большую работу в экологическом направлении проводят учитель биологии этой же школы Л. И. Горбатых, щедро делясь своими знаниями и опытом со всеми педагогами района.

Т. В. Махукова — учитель Марынинской СШ, С. П. Долгополова — учитель Страполовской СШ, Т. И. Хорват и Н. Н. Барахович — учителя новопавловской СШ

Ради будущего России

№ 13, приняли участие во Всероссийской научно-практической конференции в Подмосковье и одни из первых в районе начали работать по программе и учебникам В. Л. Занкова, используя его систему. Т. А. Золотухина преподает русский язык и литературу в 10-м лицейском классе новопавловской СШ № 13, ею составлена программа специкурсов, получена лицензия.

Л. Ф. Гуенко, учитель химии новопавловской СШ № 2, Н. В. Алексеева, учитель химии новопавловской школы-гимназии № 1, А. И. Ярош, учитель физики новопавловской СШ № 2, стали дипломантами Соросовской олимпиады. Мы гордимся ими!

Список достойных педагогов очень большой. Назовем лишь некоторых. Это Н. И. Лаптева, В. И. Клышина, Л. И. Пронинца из новопавловской СШ № 1, В. Г. Гадченко из новопавловской СШ № 33, В. Ф. Лунев, Т. Г. Головина из Советской средней школы, Т. И. Андронова, И. Я. Бароева из новопавловской СШ № 13, Л. Н. Алексеева, В. С. Беллева из Зольской СШ, А. Г. Васильева, М. П. Лукичченко из Марынинской СШ, В. К. Егоркина из Комсомольской

СШ, Р. К. Пилотина из Горноводской специальной, Г. Н. Конопко, Л. И. Чиренова из новопавловской СШ № 13, Т. П. Кузнецова из Зольской СШ, В. И. Хитрик, заведующая дошкольным учреждением № 15 ст. Старопавловской, Н. А. Кузина, заведующая дошкольным учреждением № 29 «Росница» (г. Новопавловск), Н. В. Макарова — директор прогимназии «Юнита», Е. М. Романова, заведующая дошкольным учреждением № 12 (п. Коммаян) и другие.

В учреждениях дополнительного образования работают 24 педагога, по авторским программам — И. С. Ковальчик, В. Н. Чмыхун, Н. В. Вареникова, которая в этом году стала лауреатом красного конкурса авторских и составительских программ, Е. И. Харитонова, Т. А. Понагула, Г. А. Титаренко, Н. И. Травникова, М. М. Арсентьев. Спортивную славу района приумножают тренеры-преподаватели ДЮСШ г. Новопавловска Хлоповы, Иван Николаевич и Николай Николаевич.

Много сил, энергии и здоровья отдают организации учебно-воспитательного процесса своих коллективов их руководители: А. В. Поркуянов, В. И. Тарасенко, В. Н.

Трецина, А. С. Пышнова, Т. И. Металанди, А. А. Михайлович, И. И. Сидоренко, Р. В. Литвиненко. Все они «Отличники народного просвещения». Не могу не сказать о заслуженном учителе РФ В. И. Худолееве, директоре Советской школы. С особо «трудными» детьми работают В. М. Канылова — директор вспомогательной школы-интерната ст. Старопавловской, Н. В. Шрамов — директор специальной школы для детей с динамичным поведением с. Горнозаводского. Нелегко приходится и директору районной заочной школы В. В. Стрикову, который возглавляет ее уже 13 лет.

Учреждениями дополнительного образования руководят талантливые, энергичные люди: В. А. Совершенина — директор Дома детского и юношеского творчества, Л. Н. Мазепина — директор зоологического-методического центра, З. П. Воронова — директор ДЮСШ.

Мерилом всех дел является конечный результат. Качество знаний учащихся района улучшилось на два процента, увеличилось число медалистов. Девять золотых и 29 серебряных медалей получили учащиеся школ района.

Ученику

Ты зеркало мое,
Мой ученик,
Что из того,
Что голова в сединах?
Вглядись в тебя —
И солнечно,
Глубинно
Вновь застрются
Памяти родник,
И ласточки
Кружат над родником
И чистых вод
Касаются крылами.
И снова в жизнь
Вхолку учеником,
Как входит пилигрим
Под своды храма,
И все на свете
Ясно и легко.
И все недостижимое
Возможно.
И весело идти
По бездорожью
В туманное
Далеко-далеко,
Туда,
Где мы сойдемся,
Ты и я —
Учитель,
Ученик,
Исток и продолженье.
Одной ценой
Мы спланные звезды,
Одна тропа мы
К тайнам бытия.
И если путь —
К созвездию Змеи
И предстоит
Сражение с Драконом,
Не клятву,
Не молитву,
Не икону —
Возьми в дорогу
Крыльшки мои.

Виктор ЛУНЕВ.

Идет учитель

Звенит звонок, и на урок
Идет, торопится учитель,
Чтоб удивить смешленных
крох,
Чтобы добру всех научить их.
В одной руке его — мелки,
В другой — волшебная
указка.
Его предмет не пустяки.
Сейчас он дверь откроет в
сказку.
Любовь — отдаст. Зло —
сокрушит.
Ладонь протянет
человечкам...
Идет творец. Творец душа.
Творец тропинки в
бесконечность.

Александра ИСАКОВА.

По итогам минувшего года из 940 учащихся девятых классов 40 получили аттестаты об основном общем образовании с отличием.

Какими же видят своих учителей выпускники школ? Добрими и терпеливыми, справедливыми и выдержаными, объективными и ответственными, зрудинованными и умеющими понимать учеников.

Хочется поблагодарить всех педагогов за труд и напомнить, что главное дело на нашей земле — творить добро. Пусть для каждого из нас душа ребенка будет материалом для работы. Дети счастливы, когда их любят, понимают, учат. Когда все заинтересованы в политической, выборами, предпринимательством — всеми теми сиюминутными хлопотами, которые важны сегодня, заботу о будущем страны принимают на свои плечи педагоги. Точно также, как мать не может сказать своим детям, что покормит их тогда, когда появится еда, так и учитель не может сказать своим ученикам, что будет учить их потом, когда ему создадут для этого подходящие условия, дадут хорошую зарплату. Они приходят к детям и учат их, несмотря ни на что. Они делают это ради детей, будущего России.

С праздником, с Днем учителя, дорогие коллеги! Здоровья, творческих успехов вам, вечного поиска и побед.

О. ШАПОВАЛОВА,
заведующая отделом образования.

Мы любим вас

Кажется, еще вчера нас мамы привели в первый класс, но время летит быстро, и уже прошло 9 лет. Все эти годы с нами рядом были наши дорогие учителя. Татьяна Павловна Панченко и Любовь Михайловна Прохоренко открыли нам золотые ворота в мир знаний. Они были для нас самыми мудрыми, самыми строгими и самыми добрыми. Они заботились о нас, как мамы. На их уроках всегда было тихо: мы внимательно слушали их, боялись пропустить самое интересное. Мы очень благодарны им за их терпение, заботу и внимание.

Нам страшновато было идти в пятый класс, но мы зря опасались и переживали. Нашему классу повезло, нас принял из рук первых учителей самые лучшие преподаватели нашей школы А. А. Алымова, Е. Е. Дмитриенко, В. В. Линя, Л. М. Гуенко, Л. А. Самохвалова, С. М. Багдасарова, Л. Н. Хавренко, А. Ф. Рахимов.

Мы любим их всех, хотя не всегда добросовестно учим уроки, и бываем порой грубоватыми и неуравновешенными, да и не всегда внимательны и послушны.

Много времени, внимания, душевных и физических сил отдает нам наша Людмила Александровна Алымова. Она очень строгая и требовательная, не терпящая фальши, безразличия, учит нас быть честными, порядочными и совестливыми. Не всегда ей бывает легко с нами, и мы многое помним и оценим позже, уже за порогом школы. Большое спасибо ей за то, что отдает нам всю свою энергию, знания, за то, что учит нас быть настоящими людьми.

С праздником вас всех, дорогие учителя нашей родной школы!

Учащиеся 11 «А» класса новопавловской СШ № 2,

Боль и тревога за судьбы детей

Вот уже прошел месяц, как начался учебный год. А начался он в этом году со 2 сентября. Все было как всегда: торжественная линейка, цветы, поздравления, нарядные школьники, радостные лица родителей, которые пришли полюбоваться своими детьми.

Но мой разговор пойдет не о тех счастливых ребятах, которые отдохнувшими и познавательными вернулись в школу после летних каникул, а о тех, кто не смог прийти вместе со своими сверстниками и вовремя начать учебный год.

Ребенок числился в списках первоклассников, но он не пришел в класс ни 2, ни 4 сентября. Это уже тревога, сигнал для учителя — что-то неладно. Надо выяснить. И учителя шли по адресам, выясняли причины. После посещения домов неблагополучных семей, рассказывая об увиденном, учителя с трудом сдерживали слезы. Слезы жалости и сострадания, слезы бессилия, невозможности что-либо изменить в жизни несчастных детей.

Вот что рассказала учитель первого класса Н. Д. Федотова, побывав по одному из адресов.

Девочки 9-ти и 7-ми лет или сами (родители уехали на сезонные работы). Находились они не в доме, а в помещении, похожем на сарай. То, что на них было одето, с трудом можно назвать одеждой. Они были босы и голода.

Задача учителей начальной школы — вырвать детей из этого ада, в котором они находились, и посадить за парты.

В первый же день, приди в школу, девочка-первоклассница показалась школьной медсестре О. В. Шамало: «У меня очень болит живот, потому что я очень хочу есть». Конечно, ее не оставили голодной, но, видя, как она утоляет голод, нельзя было не проинструктить презрением и ненавистью к ее родителям.

Лично меня в этом случае больше всего удивляет то, что этих девочек есть род-

ственники, которые живут в достатке, в конце концов рядом были соседи, но пока сестры не попали в поле зрения школы и соцслужбы, они были наедены со своей бедой. А беда их — их же родители — алкоголики, которые приспособили все до последнего рубля, не думая о детях.

В Советской средней школе ведется серьезная работа по выявлению детей, не посещающих школу. Ведется она в союзе учителей начальной школы, завуча Л. В. Федотовой и социального педагога Т. А. Кильевской.

К сожалению, неявившиеся в началу учебного года дети, есть не только в начальной школе. Так что работы хватает и среднему и старшему званию. Причина неявки детей в школу в основном одна — незанимательность родителей в судьбе детей, в частности, в получении ими образования. Семьи эти — это остротики инцеста, голода, безнравственности, алкоголизма. Не слишком ли много таких остриков появляется в нашем обществе?

По-моему, наши гуманные законы порой граничат с преступностью. Именно неопределенное отношение к таким горе-родителям и невозможность быстрого решения вопроса о лишении их родительских прав обрекают детей на голодное и инцидентное существование. От бессилия и отчаяния что-то сделать для этих детей, появилось вот такое объявление в коридорах сельской администрации и на дверях магазинов: «Уважаемые станичники! 2 сентября некоторые дети нашей станицы не смогли сесть за парты школы, и причиной исчезновения этих ребят из занятия является недостаток в семье: нет возможности обуть и одеть детей. Обращаемся к вашему милосердию. Помогите!!!

В каждой семье есть вещи, из которых ваши дети выросли, и вы можете помочь нуждающимся, подарив им необходимое: куртки, теплые вещи, рубашки, блузки, брюки, обувь.

Ждем вас в здании средней школы (пioneerская комната) с 8.00 до 16.00 ежедневно.

Заранее благодарны за оказанную помощь».

Было это объявление передано несколько раз и по местному радио.

Конечно, вещи найдутся, их принесут, и, наверное, немало. Но это решение только части существующей проблемы. А проблема эта, уверена, касается не только Советской школы, есть она и в других школах района.

На память приходят слова, сказанные мудрым человеком: «Не бойтесь врагов, самое большое, что они могут сделать — это убить, не бойтесь друзей — они могут предать, а бойтесь равнодушных, именно с их молчаливого согласия творятся все преступления вокруг».

То, что у нас есть голодные и босые дети, — это страшно. Думаю, куда страшнее, если люди привыкнут к этим детям, просто перестанут их замечать, и тогда они станут неотъемлемой частью нашего общества.

Быть может пришло время

обратиться социальным службам за помощью и церкви. Возможно у нее есть свой опыт по защите обездоленных детей. Ведь церкви всегда была и является сейчас очагом милосердия, помощи и добра.

А что же казачество? Может у них есть свои рецепты для решения вопросов о людях, ведущих недостойный образ жизни, калечащих судьбы своих детей.

Уверена, дети из неблагополучных семей волнуют всех здравомыслящих людей. Чтобы что-то сделать сейчас и сегодня для них, надо опираться на реалии сегодняшнего дня. И далека от мысли, чтобы нашему российскому народу было не под силу решить какую-либо проблему, в том числе и ту, о которой говорилось выше.

Е. ХАИДАРИ,

учитель Советской средней школы.

● «Горячая линия»

● «Горячая линия»

● «Горячая линия»

Есть вопросы

— Я пенсионерка, ветеран труда. Живу теперь без мужа, он недавно умер, являлся участником ВОВ. Погожены ли мне льготы по оплате коммунальных услуг?

Такой вопрос задает интевишица г. Новопавловска В. М. Нестеренко. Вот что отвечает по этому поводу главный инженер МПОКХ О. В. Кочетков.

Существует Федеральный Закон «О ветеранах», принятый Госдумой 16 декабря 1994 года. Статья 21 предусматривает меры социальной защиты членов семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ и боевых действий на территориях других государств. Льготы предоставляются не трудоспособным членам семьи погибшего (умершего), состоявшим на его индивидуальном и получающим (имеющим право на получение) пенсии по случаю потери кормильца в соответствии с пенсионным законодательством.

Указанным выше членам семей погибших (умерших) предоставляются следующие права и льготы: 30% скидки в оплате заимаемой общей площади жилых помещений (в пределах социальной нормы).

● Новое оборудование в районной больнице

Диагноз будет точным

Кировская районная больница получила новое оборудование — великолепный большой разрешающей способности рентгеновский аппарат, изготовленный по лицензии голландской фирмы «Филикс». Стоит он 690 тысяч дойч-марок, в переводе на рубль — 2,5 миллиарда.

У аппарата прекрасные диагностические возможности, позволяющие врачу выполнять различные манипуляции, и работает доктор уже не вслепую, а на экране видит результаты своих действий.

Жителям района уже не надо будет ездить на Кавминводы или в край для качественного обследования, его сделают на месте высококвалифицированные специалисты.

Таких аппаратов Россия получит всего 400, у нас в крае это второй, а в стране — сорок второй.

ЧТО ПОЗВОЛЯЕТ ЭКРАН?

И вот в новом рентгенкабинете Кировского ТМО беседую с заведующим отделением, врачом первой категории, ВИКТОРОМ ГАВРИЛОВИЧЕМ КАЗАКОВЫМ.

— А вы сейчас сами убедитесь, что это за аппаратура.

Доктор ставит меня перед экраном: «Смотрите!»

Я вижу, как бьется мое сердце...

Изображение настолько четкое — диву даешься.

— Да, аппарат позволяет

такое увеличение, что игольное ушко различишь, — говорит Виктор Гаврилович.

— недавно хирург А. В. Чериусов вытащил иглу из пятерки пациента за 40 секунд,

а при операции «вслепую» он мог бы испачкать ее несколько часов.

С хирургом В. П. Задоронным мы с помощью этого аппарата сделали уже четыре операции. Врач ясно видит, куда он ввел спицу.

Как произвел вправление, правильно ли «собрал kosti» — травмированному больному.

— Этому аппарату деньги нет, — подтверждает разговор хирург Курбан Гусейнович Султанов, — лично я каждый божий день хожу советоваться с Виктором Гавриловичем, ставим больного перед экраном (я и сейчас

дали), в том числе членам семье погибшего (умершего), совместно с ним проживающим (в коммунальной квартире — 50-процентная снисходительность оплате заимаемой жилой площади). Льготы по оплате жилья предоставляются семьям этой категории населения, проживающим в домах государственного, муниципального, ведомственного иных фондов, а также в приватизированных жилых помещениях.

50-процентная снисходительность предоставляется также в оплате коммунальных услуг — водоснабжение, водоотведение, вывоз бытовых и других отходов в пределах нормативов потребления, а проживающим в домах, не имеющим центрального отопления — в оплате топлива, приобретаемого в пределах норм, установленных для продажи населению, и транспортных услуг для доставки этого топлива.

— Будет ли у нас в районе государственный погорячий? — интересуется Н. Ф. Кучура из ст. Советской.

Управляющий делами администрации района Г. Н. Сурмачев ответил нам, что вопрос этот решается, но

до 1 января 1997 года государственного погорячего в районе не будет.

— На «зеленом рынке» Новопавловска идет бойкая торговля круглый год. К концу рабочего дня очень много собирается мусора: бумага из-под мороженого, грязные пакеты и т. п. Почему бросают все под ноги? Причина не только в бескультурье покупателей, но и в том, что нет на рынке достаточного количества урн. Когда они будут? — задает вопрос К. Любова из Новопавловска.

Директор рынка В. И. Хустов ответил: «В течение октября урны будут установлены».

Правда ли, что горгаз должен газоподающей организацией больше 2 млрд. рублей? Куда делись эти деньги и как будут обстоять дела со снабжением газом города в зимний период? — с таким вопросом обратился в «горячую линию» житель Новопавловска Е. Щербатюк.

Главный бухгалтер АООТ «Новопавловскрайгаз» Л. Д. Журавлева разъясняет: «Мы должны не два, а на 1 сентября 7 млрд. рублей. Причина в том, что у нас более 100 дебиторов, т. е. задолжников. Например, МПО КХ (1,5 млрд. руб.), бюджетные организации (около 1 млрд. рублей), сельхозпредприятия и

заказчиков в размере 1% заработной платы. Не имеет значения, является работником пенсионером или нет, и любом случае он занимает рабочее место. Предприятия, организации осуществляют отчисления в Пенсионный фонд в размере 28% от всей налогооблагаемой суммы.

т. д. Кстати, в среде наследия есть должники. К примеру, Ким (ул. Пушкина) 847 тысяч рублей задолжал нам, Троицкий (ул. Молодежная, 13) — 557 тысяч рублей, Стрижков (ул. Космонавтов) — 489 тысяч».

Погасим долги — будем с газом.

Администрации района, руководству горгаза принимают меры по ликвидации задолженностей и обеспечению жителей района газом в полном объеме.

— Я работающий пенсионер. Почему с моей зарплаты удерживается налог в Пенсионный фонд, ведь свою пенсию я уже отработал? — спрашивает Г. Чумаченко из Марынинской.

На вопрос отвечает заведующая районным отделением пенсионного фонда РФ Н. М. Варлыгина.

Согласно действующему законодательству с каждого работника в пользу Пенсионного фонда в обязательном порядке удерживается страховой взнос в размере 1% заработной платы. Не имеет значения, является работником пенсионером или нет, и любом случае он занимает рабочее место. Предприятия, организации осуществляют отчисления в Пенсионный фонд в размере 28% от всей налогооблагаемой суммы.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7

1 КАНАЛ

- 6.00 Телевидение
- 9.00, 18.00, 23.10 Новости
- 9.15, 18.20 «Новая жертва»
- 10.05 Поле чудес
- 11.00 Человек и закон
- 11.30, 19.35 Угадай мелодию
- 12.00, 15.00 Новости (с с/п)
- 12.10 Телерадиокомпания «Мир»

- 12.55 Комедии года. «Особенности национальной охоты»
- 14.45 Мультфильм
- 15.20 «Город собак»
- 15.45 Марафон-15
- 16.00 Звездный час

- 16.40 «Элей и ребята»
- 17.05 Джек
- 17.30 Вокруг света
- 19.10 Час ник

- 20.00 «Загадки Сталина». Часть 1-я — «Тайны Кобы»

- 20.45 Спокойной ночи, малыши

- 21.00 Время

- 21.40 «Багз — электронные жуки»

- 22.45 Михаил Жванецкий в серии «Жизнь замечательных людей»

- 23.20 Линия кино. «Увлеченья»

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Утренний экспресс
- 7.25 По дороге на работу
- 7.35 «Май и Матилья»

- 8.00 Вести
- 8.20 Утренний экспресс-2
- 8.50 В мире капитала

- 9.00 Ретро-шлягер

- 9.25 «Дорогая редакция...»

- 9.55, 20.30 «Санта-Барбара»

- 10.50, 13.20 Товары — почтой

- 11.00 Вести

- 11.20 «Противостояние», 5-я серия

- 12.25 В мире антиотных

- 12.55 Мультфильм

- 13.15 Автограф

- 13.25 Деловая Россия

- 13.55 Магазин недвижимости

- 14.00 Вести

- 14.20 Иванов, Петров, Сидоров

- 15.00 Сам себе режиссер

- 15.35 Анонимные собеседники

- 16.00 «Эй, ухнем!»

- 16.10 Учитель года-96

- 16.15 Вояж (Ст)

- 17.00 Вести

- 17.20 Телесериал (Ст)

- 17.45 Прямая линия (Ст)

- 18.25 Телесериал (Ст)

- 18.35 Слово депутата (Ст)

- 18.45 На горной Вислы берегах (Ст)

- 19.25 Ваш выбор. Кандидат на должность губернатора края

- А. В. Коробейников (Ст)

- 19.35 Рекламная программа (Ст)

- 19.45 СТВ-новости (Ст)

- 20.00 Вести

- 21.30 Джентльмен-шоу

- 22.05 Детектив «На острне ножа»

- 23.00 Телескоп

- 23.30 Подиум

- 0.00 Вести

- 0.25 Товары — почтой

- 0.35 Музыка всех поколений

- 0.50 Не спи и смотри

ВТОРНИК, 8

1 КАНАЛ

- 6.00 Телевидение

- 9.00, 18.00, 23.35 Новости

- 9.15, 18.20 «Новая жертва»

- 10.05 «Загадки Сталина»

- 10.45 Смехопанорама

- 11.10 Мультифильм

- 11.30, 19.35 Угадай мелодию

- 12.00, 15.00 Новости (с с/п)

- 12.10 Телерадиокомпания «Мир»

- 1

